
Veliko malih stvari obstaja, ki povzročijo, da tvoj svet raste. 

Ljubezen do knjig je najboljša izmed. 

(J. Kennedy) 

 

Nacionalni projekt UNESCO šole  

"Menjaj branje in sanje"- 2023 
 

Menjaj branje in sanje je projekt UNESCO šole za spodbujanje branja. Osnovni cilj projekta je 

vzbuditi večje zanimanje za branje in knjigo med mladimi. Projekt poteka kot organizirana 

trajna izmenjava knjig, opremljenih s posvetili, z mislimi ali s citati o vzgoji otrok v trajne bralce. 

Z aktivnostmi projekta poskušamo krepiti ljubezen do umetnosti, medsebojno 

sporazumevanje, odgovornost do sočloveka, medgeneracijsko sodelovanje in povezovanje 

med posamezniki. 

Srednja zdravstvena šola Murska Sobota je v projekt vključena vsako leto. Letos smo ga izvajali 

v sodelovanju z Osnovno šolo Cvetka Golarja Ljutomer, in sicer kot  medgeneracijsko branje in 

izmenjavo knjig. Na izmenjavo smo se pripravljali že v aprilu z dejavnostmi v šoli, osrednji 

dogodek projekta pa smo izpeljali 18. 5. 2023, ko smo se dijaki 3. letnika smeri bolničar-

negovalec  odpravili na Osnovno šolo Cvetka Golarja Ljutomer, šolo z nižjim izobrazbenim 

standardom. 

Na osnovni šoli smo se srečali z učenci 6. in 7. razreda in njihovo mentorico. Tudi oni so kot 

Unesco šola izvajali ta projekt. Tako smo eni drugim prenesli izkušnje. Dijaki smo učencem 

prebrali zgodbo o Malem princu in lisici iz knjige Mali princ, ki letos obeležuje 80 let izida. 

Udeleženci projekta smo tako razmišljali o sporočilu te knjige, kako pomembne so majhne 

stvari, ki jih marsikdaj ne začutimo. Največji vtis pa je na nas naredil citat iz Malega princa: 

”Kdor hoče videti, mora gledati s srcem. Bistvo je očem nevidno.” 

Potem so nam učenci osnovne šole prebrali svoje zapise, ki so jih zbrali v knjižici Utrinki.  

Na koncu smo izmenjali knjige in njihove knjižice.  

Preživeli smo prečudovit dan v družbi novih prijateljev, s katerimi smo ustvarili posebno vez 

ljubezni ali prijateljstva, v kateri se drug drugega sprejemamo takšnega, kakršen je. 

 

      Dijaki 3. e in mentorica projekta Vida Tivadar 

Rakičan, 19. 5. 2023 


